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РУБЦОВ АЛІМ ФРАНЦОВИЧ 

(80 років від дня народження) 

Енергійний, життєлюбний, заповзятий у 
професії, авторитетний у колег, комунікабельний і 
відкритий до людей  – це Алім Францович Рубцов. 
Алім Францович народився 17 травня 1937 року у 
далекій Алма-Аті. У 1959 році, після закінчення 
лісотехнічного факультету Казахського державно-
го сільськогосподарського інституту, трудову дія-
льність розпочав молодшим науковим співробіт-
ником Семипалатинської обласної дослідної стан-
ції (тепер – Республіка Казахстан). Із 1961 року він 
працює в Україні – в дендрологічному парку 
"Олександрія" АН УРСР, Донецькому ботанічному 
саду АН УРСР – і докладає багато зусиль для їх 
збереження і розбудови. Від 1984 року його доля 
пов'язана з дендрологічним парком "Асканія-
Нова". Аліма Францовича вирізняють висока про-
фесійність, відданість справі, ініціативність, значні 
наукові здобутки. Cвоєю багаторічною творчою 
працею в галузі інтродукції декоративних рослин 
він значно збагатив генофонд культивованої денд-

рофлори південно-степового регіону. У його доробку опрацювання принципів підбору та 
мобілізації деревних рослин з первинних і вторинних джерел інтродукції світового фіторіз-
номаніття та проблеми збереження і відновлення насаджень старовинної частини ботанічно-
го парку. Під його науковим керівництвом здійснено розлогі дослідження з інтродукції та 
акліматизації декоративних деревних і трав'янистих рослин в зрошуваних умовах південного 
степу та використання їх в ландшафтному паркобудівництві і озелененні, а також з розробки 
наукових основ збереження і збагачення генофонду рослин в паркових культурфітоценозах 
на півдні степової зони України. Завдяки здійсненим в останні роки за його науковими роз-
робками та під його методичним керівництвом реконструктивним заходам забезпечено підт-
римання історичного стану деревних насаджень та ландшафтів дендрологічного парку, по-
силення  еколого-просвітницької значимості його рослинних колекцій та експозицій. Наразі 
він є виконавцем надзвичайно актуальної наукової тематики з реконструкції колекційних 
ділянок арборетумів парку, яка вимагає вирішення масштабних різнобічних пошукових, 
аналітичних і організаційних завдань. 

Алім Францович – провідний вчений та практик-дендролог в Україні. У всіх ботаніч-
них садах і дендропарках раді зустрічам з ним, цінуючи його ерудицію, невтомний інтерес 
до нового, доброзичливість і неповторну атмосферу спілкування. Ним опубліковано більше 
160 наукових робіт з питань теорії і практики інтродукції рослин. Він є членом Вченої ради 
Біосферного заповідника "Асканія-Нова", членом методичної комісії заповідника.    

Його відзначено державними та відомчими нагородами: ювілейною медаллю "За до-
блестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина" (1970 р.), Грамо-
тою Української академії аграрних наук за розвиток теоретичних та практичних основ ін-
тродукції деревних рослин на півдні України (1998 р.), Почесною Грамотою Національної 
академії аграрних наук за вагомий особистий внесок в інтродукцію деревних рослин, збере-
ження та відновлення насаджень дендрологічного парку "Асканія-Нова" (2012) і за вагомий 
особистий внесок в розвиток наукових досліджень з інтродукції рослин і впровадження нау-
кових розробок в озеленення регіону (2017). 

Творчий запал і життєва активність, притаманні Алімові Францовичу, зробили його 
науковий шлях яскравим і плідним, він досяг значних висот у пізнанні процесів інтродукції 
рослин та паркобудівництві.  

Співробітники лабораторії дендрологічного парку зичать ювілярові міцного здоров'я, 
такої ж молодечої невгамовності та бадьорості, здійснення задумів і нових звершень. 
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